



ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κύριο Υπουργό Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού  

Θέµα : Προβληµατισµός από τις δεκάδες παραποµπές εκπαιδευτικών στο πειθαρχικό 

συµβούλιο, λόγω των διαδικασιών της αξιολόγησης.  

Σε πάρα πολλά σχολεία της Χαλκιδικής, οι διαδικασίες αξιολόγησης των εκπαιδευτικών δεν 

ολοκληρώθηκαν, λόγω κωλυµάτων ή συνδικαλιστικών κινητοποιήσεων, σε σχέση µε την 

τιµωρητική και µη παραγωγική διάσταση των αξιολογητικών µεθόδων που έχει επιλέξει η ηγεσία 

του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού. Στο πλαίσιο αυτό έχουν παραπεµφθεί 

δεκάδες εκπαιδευτικοί σε Πειθαρχικό Συµβούλιο µε το ερώτηµα του πειθαρχικού παραπτώµατος, 

που από τον νόµο της Κυβέρνησης της Νέας Δηµοκρατίας (νόµος 4823/2021) αποτελεί ιδιώνυµο 

πειθαρχικό παράπτωµα, µε ποινή την στέρηση τουλάχιστον ενός µισθό. Μέσα σε αυτή τη γενική 

κυβερνητική επιλογή πόλωσης του εκπαιδευτικού κλίµατος, στη Χαλκιδική το ζήτηµα έχει λάβει 

και µία ακόµα αρνητική διάσταση. Τα παραπεµπτικά για κλήση στο Πειθαρχικό Συµβούλιο 

επιδίδονται µε δικαστικό επιµελητή και σε τουλάχιστον µία περίπτωση επιδόθηκαν και από 

αστυνοµικό. Η διαδικασία αυτή παραπέµπει ευθέως σε µια υπέρµετρη προβολή εξουσίας από την 

κυβέρνηση απέναντι στους εκπαιδευτικούς και σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να συνεχίσει να 

αναπαράγεται.  

Επειδή θα πρέπει να σταµατήσουν άµεσα οι πειθαρχικές διώξεις εκπαιδευτικών κι επειδή θα 

πρέπει να προστατευτεί το εκπαιδευτικό κλίµα.  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός : 

Πόσοι εκπαιδευτικοί της Χαλκιδικής έχουν κληθεί στο Πειθαρχικό Συµβούλιο, µε το αιτιολογικό 

του άρθρου 56 παράγραφος 4 του νόµου 4823/2021; 
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Με ποια µέθοδο τους επιδίδονται οι κλήσεις αυτές; Γιατί δεν διαβιβάζονται υπηρεσιακά κι 

επιλέγεται η παράδοση τους µε δικαστικό επιµελητή στην οικεία τους; 

Υπάρχουν περιπτώσεις που αυτές οι κλήσεις επιδόθηκαν µε δικαστικό επιµελητή ή και µε 

αστυνοµικό στο σχολικό περιβάλλον;  

Η ερωτούσα βουλευτής    

Μάλαµα Κυριακή 




